



Oratorij je tu!! Letos nas bo čez teden skupnih aktivnosti spremljal blaženi Carlo Acutis, italijanski najstnik, ki je umrl za levkemijo pri svojih petnajstih letih in je s svojim zglednim življenjem postal blažen.

Oratorij bo potekal med 27. 6. in 2. 7. Zčeli bomo 27. po nedeljski sveti maši ob 9.15, ki bo ob lepem vremenu potekala na travniku. Po maši bomo animatorji otrokom in staršem predstavili oratorijsko temo in nekaj osnovnimi stvarmi glede poteka letošnjega oratorija, otroci pa se bodo med katehezo za starše že spoznali s svojo skupino, s katero bodo naslednji teden skupaj. Uvodni program v nedeljo, se bo zaključil okoli 11. ure.

Prijave bodo možne do nedelje 13. 6. Zaradi varnostnih ukrepov, ki smo jih sprejeli za varnost vaših otrok in tudi vas, bo letos nekaj stvari drugače kot prejšnja leta.

Oratorij je namenjen vsem otrokom, ki so letos zaključili prvi do vključno sedmi razred, starejši pa ste povabljeni med animatorje. Glede prehrane in ostalih higienskih podrobnosti glede oratorija, si preberite dodane smernice. Prispevek za enega otroka je 20€, ki ga poravnate na prvi dan oratorija.

Otroci naj imajo na oratoriju obleko primerno za dejavnosti zunaj, s sabo v nahrbtniku pa copate, zaščitno masko ki si jo bodo po potrebi nadeli, hrano in pijačo, toliko da bo dovolj za oratorijski dan.

Dan na oratoriju se bo začel ob 9.00 na župnijskem travniku, otroci pa lahko pridejo v jutranje varstvo ob 7.30. S programom bomo zaključili ob 15.30. uri, če starši še ne boste mogli priti po svoje otroke takrat, bomo imeli zanje organizirano varstvo.

Se že veselimo ponovnega srečanja!

-----odreži-----

Ime in priimek otroka: \_\_\_\_\_

Razred: \_\_\_\_\_

Tel. in ime mame ali očeta: \_\_\_\_\_

e-mail enega od staršev: \_\_\_\_\_

posebnosti (alergije, bolezni...) \_\_\_\_\_

Prijavnico in denar za oratorij oddajte, po nedeljski sveti maši br. Mateju ali v času uradnih ur pon., tor., čet., 17h – 17.45h, tor., čet., pet., 11h -12h najkasneje pa vašega otroka na oratorij prijavite do 13. junija.

Soglašam z objavo slik mojega otroka na župnijski spletni strani in v občilih, ki bi utegnili poročati o oratoriju. Odgovorna oseba, Matej Štravs, se zavezuje, da bodo zbrani podatki uporabljeni le za namene oratorija in v skladu z varovanjem osebnih podatkov. (obkroži)    DA    NE